

最近有很多小伙伴咨询关于chia币最新消息的问题，小编结合多年的经验整理出来一些chia币上市交易对应的资料，分享给大家。

Chia于2017年8月创立是致力于开发设计改善的区块链技术和智能交易服务平台，目前已经创建Chia互联网，以改进全世界金融业和支付平台。Chia币将是第一个公司级虚拟货币。自打BTC至今，Chia已经应用第一个新的Nakamoto共识算法。它被称作“时光证明”，它是由服役最耗时的网络层协议技术工程师BitTorrent的发明人BramCohen建立的。Chialisp是Chia的新式智能交易计算机语言，功能齐全，便于审批且安全性，作为行业领先的chia矿机提供商阿神算矿池告诉我们，当今可以用的参照智能交易包含：分子掉期，授权收款方，可修复钱夹，多种签字钱夹和指导价钱夹。

室内空间证实是一种加密算法，证实会证实他们将未应用的磁盘驱动器室内空间分派给储存空间，为了更好地作为的共识方式，要务必将室内空间证实与时间证实联络起来，PoT可保证区块链时间在他们中间的时间具备一致性，并提升区块链技术的总体安全系数。

而今最新的技术能够将室内空间证实视作证实在磁盘驱动器上保存了一些未应用的储存的方法。Chia区块链技术的客户将根据安装程序来“栽种”其磁盘驱动器上未应用的室内空间，此软件将硬盘上的一组数据加密数据储存到“图”中。这种客户称之为“农户”。

当区块链技术广播节目下一个区块链的挑战时，农户能够扫描仪器地快以查询其是不是具备最贴近挑战的哈希值，农户可获得一个商业街的几率是有的总室内空间与全部互联网对比的百分数。

时光证明规定在块中间历经一小一段时间，它是根据验证的延迟时间作用完成的，该作用必须耗费一定的时间来测算，可是认证起来却十分快。VDF的重要观念是他们必须次序测算，而且因为有着很多并行机不容易造成一切盈利，因而能够较大水平地降低电力工程消耗。VDF网络服务器（“Timelords”）很有可能会相对性较少，由于更快的VDF网络服务器将自始至终排在第一位，而且只需一个迅速公平公正的Timelord在互联网上就可以进行一个区块链并将链往前推动。

Chia币有着一种新开发设计的，自主创新的区块链技术计算机语言，称之为Chialisp，它功能齐全，便于审批且安全性。Chialisp是一种优异的链上智能交易开发工具，它将释放出来数字货币所服务承诺的安全系数，清晰度和便捷性。



## chia币最新消息目前现状和chia币上市交易详细介绍

最近Chia硬盘矿很火爆，不少人都投巨资升级硬盘挖矿，期待Chia能成为下一个比特币。但别忘了风险，日前第二大矿池UU“跑路”了，2万矿工惨了。

币圈的平台、矿池关键时刻拔网线不是传说，通常会以服务升级、网络故障为理由，不过UU矿池给出的理由要高级得多，他们将锅甩给了Chia官方，称Chia矿池协议不完善，而且Chia团队没有给出有效解决方案。

根据他们的方案，为保护矿工权益，UU矿池将于2021年5月17日中午12点停止运营chia矿池，同时于2021年5月21日关闭提现通道。

Chia硬盘矿本月初才开始上市交易，半个月时间就有平台跑路，速度比其他货币快了点，据悉至少有2万矿工、数千万资金受影响。

还是那句话，币圈风险极大，入行需谨慎。

( 快 科技 )

突发消息：Chia创始人:预计将于5月17日发布官方的矿池方案原型，之前P的K32文件不支持新的矿池，如果需要接入官方矿池，需要重新P图。

此消息一出，引发了矿工的骚动尤其是一些大玩家正在P盘的过程中尤其担心，是不是K32将无效了，花钱150元/T代P的文件是不是废品了？

1.官方是不是5月17日发布新的矿池？

实锤，官方将在5月17日开放自己合作的矿池。

2.老的plot文件可以继续用，但是无法加入17号推出的官方矿池？

是的，官方目前公布的信息明确指明，老的数据K32未来可以使用，不需要重新plot绘制，但是老的K32数据无法加入到新推出的矿池协议，但是可以继续继续在SOLO挖矿，只是不能加入官方矿池。

3.未来K32文件会不会失效？

会失效，官方是解释是未来K32的文件会随着技术的迭代而废掉，届时需要重新绘图，但是我们会提前3个月以上发布公告。

官方推特声明对于之前chia市场乱象  
(现在许多自己搭建的矿池有复制粘贴算力产币等这对所有人是不公平的)

1、官方要更新迭代以后所有挖chia都会接入官方矿池爆块更稳定。

2、市场上目前p好盘的算力将来未必能接入到官方，有可能出现爆不了块的风险，这是官方发出的通知，通过奇亚创始人推特了解到了实际情况如果这时候不停止p盘，全部p完的话，一旦到时接入官方矿池可能面临重新买硬盘重新p盘的风险。

3、硬盘挖矿工特别提醒：挖矿是矿工长久且稳定的收益，我们建议待官方17号左右更新迭代后再开始p盘，同时取消自己矿池统一接到官方矿池更稳定的爆块产币！

4、现在所有还在p盘的矿产也慌的1批，据了解多家良心矿工，紧急叫停所有p盘等待官方更新结束重新开始！

只要你仔细阅读了上述，那么你就已经了解了chia币上市交易的相关知识，如果屏幕面前的你还有什么对chia币最新消息好的建议和想法，欢迎各位再下面评论区评论出来，我们将及时回复。